# 「麹だけでつくったあまさけ」プレゼントキャンペーン開始



八海醸造株式会社(代表:南雲二郎、本社:新潟県南魚沼市、以下弊社)は、自社のノンアルコール製品「麹だけでつくったあまさけ」の冬期間の飲用促進施策としてツイッターを使ったプレゼントキャンペーンを実施いたします。

冬の本格的な甘酒シーズンを迎え、そのまま飲むだけでなくいろいろな飲み物とブレンドしても美味しい麹甘酒の魅力を再発見してもらおうと、弊社ではこの度、「麹だけでつくったあまさけ」シリーズのアレンジレシピをツイートしていただくキャンペーンを企画いたしました。その内容は、まず、弊社が製品の魅力を広くお知らせするために開設している YouTube チャンネル「あまざけじゃなくてあまさけです」のチャンネル公式ツイッターアカウントをフォローしていただきます。そして、「# あまさけレシピ」をつけてアレンジドリンクレシピをツイートしていただくと、抽選で 30 名様に「あまさけ」ミニボトルセットをプレゼントするというものです。当選者の方へのプレゼント到着日は「甘酒の日」(2023 年 1月 20日)を予定しております。

プレーンタイプの「麹だけでつくったあまさけ」をはじめ、甘さを控えめにした「すっきりあまさけ」や機能性表示食品「乳酸発酵の麹あまさけ GABA」、今秋新発売の「飲む玄米」と、様々なニーズに合わせて展開する「あまさけ」シリーズ。弊社では、その美味しさをバラエティ豊かにお楽しみいただけるよう、日頃からアレンジレシピをご紹介しております。そこに今回、当シリーズをご愛飲いただいているお客様から、お気に入りのアイデアレシピを投稿いただくことで、より一層、「あまさけ」の楽しみ方の可能性を広げることができれば、と考えております。

八海醸造ではこれからも麹甘酒メーカーとして皆様の健やかな毎日の暮らしのお役に立てるよう努めて まいります。

### プレゼントキャンペーン概要

### 『#あまさけレシピ でアレンジレシピをツイートしよう』

実施期間:2022年12月17日(土)-31日(土)

応募方法:使用ツールは Twitter

①「あまざけじゃなくてあまさけです」公式アカウント (@amasake\_8) フォロー

②「麹だけでつくったあまさけ」シリーズを使ったアレンジドリンクをつくる

③ #あまさけレシピ をつけてツイート

当選者の発表: ご本人に DM にてご連絡を差し上げます

### 【個人情報の取り扱いについて】

本キャンペーンに応募いただいた時点で、当社の定める個人情報保護方針に同意いただいたものといたします。詳しくは、当社の定めるプライバシーポリシーをご覧ください。

八海醸造 プライバシーポリシー:https://www.hakkaisan.co.jp/privacy-policy/

#### ■あまざけじゃなくてあまさけです

YouTube チャンネル

URL: http://www.youtube.com/@hakkaisan6359

主な投稿内容:あまさけアレンジレシピ 100 本提案、麹菌や麹甘酒の解説等

Twitter アカウント

URL: https://twitter.com/amasake\_8





## 製造元・お客様からの問い合わせ先

八海醸造株式会社 新潟県南魚沼市長森 1051 お客様相談室 TEL 0800-800-3865

## このリリースに関する報道機関からの問い合わせ先

八海醸造グループ広報担当

株式会社八海山 広報渉外部 浜崎 東京都中央区築地 4-5-9 築地安田第二ビル 3 階

Email: press@hakkaisan.co.jp 電話 03 - 6264 - 3366